
Cuestionario
“FORMACIÓN DEL PROFESIONAL EN 

CIENCIAS DEL MOVIMIENTO HUMANO”

Se aplicó a 120 personas durante el XXIV Simposio Internacional en 
Ciencias del Deporte el Ejercicio y la Salud. 



Áreas laborales desempeñadas por la población participante del XXIV 
Simposio internacional en Ciencias del Deporte, el Ejercicio y la Salud. 
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¿Durante su formación como profesional ha recibido o recibió cursos 
relacionados con temas de docencia, salud y rendimiento?
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¿Cómo calificaría los conocimientos recibidos en el área de docencia? 
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Bueno Muy bueno Excelente

18%

16%

16%20%

23%

6%
GRADUADOS

No responde Deficiente Regular
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¿Cómo calificaría los conocimientos recibidos en el área de salud? 
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¿Cómo calificaría los conocimientos recibidos en el área de rendimiento? 
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Si la Escuela de Educación Física organizara una jornada de actualización 
de un fin de semana, ¿en cuál área le gustaría?
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¿Cuál sería el área en la que es más probable desempeñarse laboralmente?
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